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Projet de construction de 4 Pavillons. 
15 Rue de Beauce - 28700 Roinville. 

 
Sections cadastrales 

AB 391 - AB  401. 
 

 
  

 
 

 

PLAN DE SITUATION  

 
 
 
 
 
 
 
Le terrain se situe dans un cadre rural et arboré. Les constructions que l’on peut rencontrer sont anciennes, récentes et de 
styles variés mais forment un ensemble harmonieux de par les matériaux utilisés.   
 
Le projet est de style régional. La conception ainsi que l’implantation ont été réalisés dans le souci de préservé l’aspect 
architectural de l’environnement et dans le respect des contraintes d’urbanisme. 
 
L’ensemble sera sobre et classique. Les différents matériaux sont ceux employés sur les opérations voisines réalisées.  

 
Les jardins seront agréablement paysagés avec des espèces de plantes de la région.  
 
 
Le projet consistera à la construction de 4 pavillons A, B, C et D.  
L’accès aux 4 pavillons sera effectué depuis la Rue de Beauce par une impasse de 5,40 m de large.  
 
L’aire de stationnement comporte à l’extérieur 4 places de stationnement pour PMR et 4 places de stationnements à 
l’intérieure (4 garages).  
Lors de l'approvisionnement du chantier, l'entreprise devra utiliser l'emplacement prévu pour chaque pavillon. 
 
Les 4 pavillons seront implantés suivant le plan de masse fourni. L’emprise au sol du projet est de 297 m² soit 26,5 %. 
Les 4 pavillons seront sur 2 niveaux : Rez-de-chaussée + étage (Hauteur du faîtage 9,39 m / au sol naturel). 
 
 
M. DUBOIS, le propriétaire, du pavillon "D" sollicite votre entreprise pour réaliser des travaux d'aménagement 
intérieure. 
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EXTRAIT DU C.C.T.P. (descriptif sommaire). Cahier des Clauses Techniques Particulières 

 
GÉNÉRALITÉS : 
 
Le présent C.C.T.P. a pour objet l’exécution des différents travaux bâtiment nécessaires à la 
construction d’une maison individuelle. 
 
Limites des prestations : 
 
Les prestations de chaque entrepreneur comprennent : 
- La fourniture de matériaux normalisés NF ou faisant l’objet d’un avis technique du C.S.T.B. 
- La mise en œuvre de ces matériaux conformément aux normes et règlements en vigueur et 
notamment aux D.T.U les concernant.                                                                                                       
 
COORDINATION AVEC LES AUTRES ENTREPRISES 
 
Les entrepreneurs de lots ayant une interférence devront se mettre en rapport de façon à définir avec 
précision les détails d’exécution ainsi que l’ordre logique de leur intervention. 
 

I. PARTIE HABITABLE ET GARAGE SUR VIDE SANITAIRE : 
   
Fondations en béton armé. 
Maçonnerie en agglos creux B60 de largeur 0,20 m, hourdés en mortier bâtard. 
Chaînage en dernier rang d’élévation dans les éléments spéciaux en U, béton armé à 350 kg/m3. 
Plancher poutrelles hourdis en polystyrène avec dalle de compression en béton armé. 
 

II. PARTIE HABITABLE : (Rez-de-Chaussée et étage) 
 

II.1. Murs 
 

Briques collées "BGV THERMO" de chez Bouyer -Leroux (R= 1,25 m². K/W) de 20 cm d'ép. 
 
Enduit extérieur monocouche projeté à la machine, finition "gratté", teinte suivant prescription du 
permis de construire. 
 

II. 2. Isolation thermique 
 
Doublage sur murs extérieurs constitué d’une plaque de plâtre de 13 mm sur armature métallique 
avec laine minérale de 100 mm incorporée (Système « OPTIMA », GR 32 d’ISOVER), avec traitement 
des joints 
 
 

II.3. Cloisons 
 
Cloisons de séparation en Placoplatre de style « placostyl » plaque de plâtre BA13 vissée sur 
ossatures métalliques de 45 mm avec traitement des joints avec laine de verre une couche de 
P.A.R.45mm de chez Isover, épaisseur totale de la cloison de 70 mm 
 
Cloison isolante Garage Habitation en Placoplatre de style « placostyl » plaque de plâtre BA13 vissée 
sur ossature métallique de 90 mm avec traitement des joints et laine de verre en GR 100 mm de 
(R=3, 15m².K/W) de chez Isover, épaisseur totale de la cloison de 120 mm 
  

II.4. Plafonds 

 
Plafond en plaques de plâtre 13mm d'ép. suspendues à la travée et vissées sur ossature métallique 
avec traitement des joints 
 

II.5. Menuiseries 
 

II.5.1. Menuiseries extérieures  
 

Porte d'entrée pour le hall de 1,00 x 2,15 suivant plan, en acier laqué 2 faces. 
Baies en aluminium laqué blanc. Joints d'étanchéité,  
Double vitrage isolant, grands carreaux, système de ferrage à la française, fermeture par crémone et 
poignée intérieure. 1 baie coulissante pour le salon et séjour 2,40 x 2,15 m Système ouvrant 
coulissant, verrouillage intérieur 
Châssis, croisées, porte-fenêtre, fenêtres en PVC blanc. Joints d'étanchéité.  
Double vitrage isolant, grands carreaux, fourrures de doublage, système de ferrage 
à la française, fermeture par crémone et poignée intérieure 
Menuiserie aux normes RT2012 
 

II.5.2. Fermetures extérieures 
 
Volets roulants en Aluminium gris anthracite montés sur axe ;  
Enroulement en acier zingué constitué de lame autoporteuse double parois, manœuvre électrique 
radiocommandé individuelle et groupés par 1 télécommande 
 

II.5.3. Vitrerie 
 

Double vitrage clair 4+16+4 FE/ GAZ ARGON 
 

II.5.4. Menuiseries intérieures 
 

Blocs-portes post formées "Righini" à trois panneaux droits, modèle "confort" à    recouvrement 
suivant plan, 83 x 204 cm, hors WC 73 x 204. 
Bloc porte post formé "Righini" isolant pour la porte d'accès au garage 
 

II.5.5. Plinthes 
 

Dans les chambres en bois, en carrelage ailleurs. 
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III. Revêtements et peintures : 

 
III.1. Menuiseries : 

 
Revêtement des menuiseries intérieures par deux couches de peinture acrylique satinée après 
travaux préparatoires (DTU 59 .1 Norme NF P 74-201-1 finition B) 
 

 
III.2. Salle de bains, WC 

 
III.2.1. Sols  

 

Isolant thermique en panneaux rainurés et bouvetés SC1 de 50 mm (R = 1.45 m2.K/W, film de 
protection ‘( épaisseur 150 μm) et chape dosée à 350 kg/m3 de ciment CEM II/A 32.5 R (épaisseur 4 
cm), y compris treillis soudé de mailles maximales 100 mm x 100 mm.  

Les joints périphériques sont réalisés par une bande compressible d’une épaisseur de 3 mm.  

Carreaux de 40 X 40, en grès céramique émaillé ́en pose collée, y compris toutes sujétions de coupes 
et d’ajustement. Les joints sont réalisés avec un mortier pour joint gris clair souple de 5 mm. 

Indice d’absorption d’eau B1a, classement UPEC conforme aux exigences normatives. 

Le sol est réalisé ́avec joints périphériques de 3 mm et joints de fractionnement au droit des feuillures. 
Les plinthes et bordures périphériques de 40 x 10 sont de la même gamme. 
Les joints sont réalisés avec un mortier pour joint gris clair souple de 5 mm.  

III.2.2. Douche à l’italienne  

Mise en œuvre d’une étanchéité du fond du bac à douche. Douche à l’italienne de dimensions 80 x 
120 avec siphon de sol. Lames de carrelage 15 x 60, en grès céramique émaillé en pose scellée, y 
compris toutes sujétions de coupes et d’ajustement. Les joints sont réalisés avec un mortier joint noir 
souple de 4 mm. 

III.2.3. Murs : 
 

Mise en œuvre d’une étanchéité des parois du bac à douche. Faïence 25 x 40 en grès céramique 
émaillé toute hauteur dans douche à l’italienne compris tablette décorative et profilé d’angle de 8 mm 
en PVC blanc. Les joints sont réalisés avec un mortier pour joint blanc souple de 2 mm. 

Peinture deux couches de peinture acrylique satinée après travaux   préparatoires (DTU 59 .1 Norme 
NF P 74-201-1 finition B). 
Plinthes en carrelage 12 cm 
 

III.2.4. Plafonds  
Peinture deux couches de peinture acrylique satinée après travaux préparatoires (DTU 59 .1 Norme 
NF P 74-201-1 finition B) 
 
 

III.3. Salon Séjour, cuisine, hall, dégagement 
 

III.3.1. Sols : 

Isolant thermique en panneaux rainurés et bouvetés SC1 de 50 mm (R = 1.45 m2.K/W, film de 
protection ‘( épaisseur 150 μm) et chape dosée à 350 kg/m3 de ciment CEM II/A 32.5 R (épaisseur 4 
cm), y compris treillis soudé de mailles maximales 100 mm x 100 mm.  

Les joints périphériques sont réalisés par une bande compressible d’une épaisseur de 3 mm.  

Carreaux 80 x 80, en grès céramique émaillé ́en pose collée, y compris toutes sujétions de coupes et 
d’ajustement. 
Indice d’absorption d’eau B1a, classement UPEC conforme aux exigences normatives.  

Le sol est réalisé avec joints périphériques de 3 mm et joints de fractionnement au droit des feuillures. 
Les plinthes et bordures périphériques de 40 x 10 sont de la même gamme. 
Les joints sont réalisés avec un mortier pour joint gris clair souple de 3 mm.  

 
III.3.2. Murs : 

 
Peinture deux couches de peinture acrylique satinée après travaux préparatoires (DTU 59 .1 Norme 
NF P 74-201-1 finition B) 
Plinthes en carrelage 12 cm 
 

III.3.3. Plafonds : 
 
Peinture deux couches de peinture acrylique mâte après travaux préparatoires (DTU 59 .1 Norme NF 
P 74-201-1 finition B) 
 
 

III.4. Pièces sèches : Chambres 1et 2 
 

III.4.1. Sols : 
 
Chape de ravoirage  
Revêtement de sol en dalles de 50x50 Classement U2SP2E2C2. (DTU 53.2). 
 

III.4.2. Murs :  
 
 
III.2.3. Plafonds : 

Peinture deux couches de peinture acrylique satinée après travaux préparatoires (DTU 59 .1 Norme 
NF P 74-201-1 finition B) 

 
 

IV. Terrasse extérieure  
 
Pose de dalles 60x60 pleine masse épaisseur 2cm sur plot réglable. L’ensemble repose sur une 
dalle béton.  
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FICHES TECHNIQUES :  
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DISPOSITIONS NORMATIVES CONCERNANT LES SOLS : 

 

Classement UPEC en fonction des locaux : 

 

 

 

 

 

Mode d’encollage et consommation des mortiers-colles : 
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chaque apprenant vers la réussite de ses examens. Son contenu (textes, graphiques, 
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Toute copie, partage, reproduction, diffusion ou mise à disposition, même partielle, 
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conformément aux articles L.111-1 et suivants du Code de la propriété intellectuelle. 
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